
会 議 結 果 報 告 書 

 

１ 定例会 

 

２ 開会日時    平成２８年１０月２５日（火）午後４時３０分 

 

３ 閉会日時    平成２８年１０月２５日（火）午後５時０５分 

 

４ 出席者     教育長  委員 ４人 

 

５ 議決件数    ３件 

 

６ 議決の状況   原案可決    １件    承  認   ２件 

          一部修正可決  ０件    同  意   ０件 

          継続審議    ０件    報告済    ０件 

 

７ 議事録     別添のとおり
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教育委員会定例会議事録 
 

１ 会議年月日   平成２８年１０月２５日（火） 

 

２ 招集の場所   くすのきプラザ １F 会議室 

 

３ 出席者 

          教育長  高杉 良知 

          委 員  坂田 眞澄 

          委 員  田村 雅恵   

          委 員  小濱 樹子 

          委 員  上之園 公子 

 

計  ５人 

 

４ 議事日程 

  日程第１  議事録署名委員の指名 

  日程第２  教育長報告 

  日程第３  報告第 17 号 代理行為の承認について 

              「府中町社会教育委員の委嘱の解除について」 

日程第４  報告第 18 号 専決処分の報告について 

              「教育部長、参事、教育次長、課長、主幹、課長補佐、学校以外

の教育機関の長及び付属機関の委員の任免に関することについ

て」 

日程第５  第 12 号議案 府中町社会教育委員の委嘱について 

   

５ 職務のため会議に出席した者 

教育部長     金藤 賢二    教育次長    戸田 秀生      

総務課長     胡子 幸穂    学校教育課長  中坊 京子 

社会教育課主幹  沢元 保夫    総務課長補佐  土井 賢二     

総務課主任    野田 直子 

 

６ 議事の内容 

（開議 午後４時３０分） 

 

教 育 長   出席委員が定足数に達しておりますので、ただいまから定例教育委員会会議を開

催します。 

       本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりでございますが、日程第４報告

第１８号については、人事案件でございますので最後に審議することとしてよろし

いですか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   よろしいようでございますので、それでは日程第１、「議事録署名委員の指名」

を行います。府中町教育委員会会議規則第１８条第３項の規定により、私と小濱委

員を指名することとしますがよろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   ご異議ないようですので、そのようにさせていただきます。 

       次に、日程第２、「教育長報告」を議題といたしたいと思いますので、報告をい

たします。 
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                            ○学校教育について 

       小学校６年生の修学旅行についてですが、府中中央小学校は１０月で、その他

は９月に行われます。 

       小学校５年生の山・海・島体験活動についてですが、各校とも３泊４日で、公

立の青少年教育施設で行われます。 

       中学校１年生の野外活動は江田島青少年交流の家で行われました。 

       それぞれの学校だよりに載っていると思いますので見ていただけたらと思いま

す。 

       “学校へ行こう”週間についてですが、府中小学校及び府中中央小学校で、１

１月５日に学習発表会が行われます。その他にも配付した資料の日程で行われま

すので、可能であれば、様子を見に行ってみてください。 

      ○社会教育について 

       子ども司書の活動報告についてですが、７月２０日～２２日は女子３名、８月

３日～５日は女子４名、８月１７日～１９日は男子３名・女子１名で実施されて

おります。この子どもたちが学校での読書活動の活性化に向けて、色々な取り組

みをやっていって欲しいということで行われております。 

      ○その他について 

       １０月２９日に府中セミナーが行われました。 

       ダニエル・カール氏の「今、できること」という講演会が行われます。 

       前売り券の状況は、今日現在で５２０枚となっております。増えても５５０枚

かと思われます。毎年参加者は７割位でございますのでもう少し売れたらと思い

ます。 

       １０月３０日に PTA と教育委員会が一緒になって家庭教育フォーラムが行われ

ます。 

       今年は講演が２本ありまして、１つはこれまでになかった家族の関係を家のつ

くりの中で考えてみるということで、建築家の方で、家族の幸せから育まれる住

環境づくり、家族環境をつくっていくための住環境のあり方を提案としてありま

す。もう１つは、社団法人日本駄洒落活用協会から「駄洒落でつくろうスマイル

あふれる住まい」で、人間関係を円滑にしていくように、駄洒落を使って、家族

の関係を作っていこうということでございます。以上でございます。 

その他ございましたらお願いします。 

    

各 委 員  ○府中中央小学校運動会が平成２８年１０月２日に行われました。 

       最初の学校長挨拶のところで赤組のテーマと白組のテーマがあってそれを３回

繰り返して「がんばるぞー」とコールされていたのが凄く良い取り組みだと思い

ました。 

       くつが脱げる子どもが多かったのが気になりました。 

       ３年生から６年生までの１００メートル走でカーブを上手に回っていて、たく

さん練習されていると思いました。 

       低学年のバトンパスは止まってパスしていたので残念に思いました。 

       全体的に足が遅くなってきているという感想を耳にしました。 

       ３年ぶりの学校グラウンドでの運動会で、保護者も児童も待ち焦がれていたこ

とと思います。運動会前は雨模様の日が多く、外での練習もできにくかったと思

うが、児童は精一杯、力を出し切っており、大変良かったと思います。 

       熱中症予防のために水分補給をするように１種目終えるごとに放送で全体に呼

びかけていました。気温が上昇する中での呼びかけは大変良かったです。 

       よく、指導がされていると思われるところがいくつかありました。 
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       ラジオ体操では、体の曲げ伸ばしをはじめ、１年生までしっかりできていまし

た。 

       各係の児童が責任をもってできていました。 

       次の出番を待つために待っている態度、テント内での態度が良かったです。 

       １年生の７５メートル走、スタートの仕方、コースをはみ出さずに最後まで走

り抜けることができていました。 

       ２年・４年・６年の各表現において、どの子も自身をもって、どうどうとでき

ていました。 

       放送がもう少しクリアであると良かったので、放送設備に問題があると思われ

るので改善ができると良いと思いました。 

      ○府中中学校区公開研究会が平成２８年１０月５日に府中小学校で行われまし

た。 

       『主体的・協働的に学ぶ児童の生徒に育成』研究主題を府中中学校区で進めて

いる経過、また現時点の成果が表れた会であったように思います。 

       ９年間の学びのゴールを意識し、４校が一つになって、研究を進めることは、

大変良いことだと思います。今後、さら変化・発展させて欲しいと思います。 

       児童・生徒のパネルディスカッションでは、学び合うということをパネラーに

考えさせ、生涯にわたって学ぶことの大切さまでつなげることができたのではな

いかと思います。是非、各校・各学級で生かすことができると良いと思います。 

       研究報告のスクリーンが小さいので見えにくかったです。 

       参加者の先生に学ぶ意欲の差を感じました。研究協議会の中で、講師の話のメ

モを取ることもなく、下を向いたままの先生もいました。 

       研究協議のグループでの話し合いのあと、キーワードを紙に書いて提言みたい

なものができたら良いと思いました。 

       発言を受けて、司会者が整理をして、個々が自分に活かすように考えさせてみ

ると良いと思いました。 

       研究協議会がより深まるようにすると良いのではないかと思います。 

      ○府中東小学校校内音楽会が平成２８年１０月８日に行われました。 

       始めの言葉と終わりの言葉が堂々として素晴らしい挨拶でした。 

       子どもたちは本当に自分自身が楽しんで演じているのが伝わってきて、とても

感動しました。 

       発表が終わって、自席にもどる児童一人ひとりに笑顔で迎えている先生が多

く、児童の励みになったと思います。 

       ２年生は元気いっぱいに自信を持って歌っていました。 

       ３年生の笛の音が濁ることなく綺麗に出せていました。 

       １年生の音楽劇は、せりふを焦ることなく、はっきりと言えていました。せり

ふとせりふの間の取り方も良かったです。 

       たんぽぽ組は、２人の児童が先生の指示のもと、最後まで間違えることなく発

表できていました。 

       ４年生は群読→合唱→合奏と３つの異なるものをそれぞれ丁寧にできていまし

た。 

       ６年生の合唱は高音を丁寧に歌っていました。合奏はリズムにのった演奏がで

きていました。 

       子どもたちは全体的に落ち着いていて自信を持って演奏していたように思いま

した。 

       高学年は難しい曲もかなり練習されたことと思いますが凄く上手にできていま

した。 
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      ○広島県中学校教育研究会 生徒指導部会研究会が平成２８年１０月１２日に府

中緑ケ丘中学校で行われました。 

       授業公開をした３クラスの指導者は、みんな自信をもって授業をしていまし

た。生徒の発言を巧みに吸い上げ、メリハリのある授業をしていました。生徒も

意欲的に取り組んでおり、集中するときにはすばやく全員が行動に移すことがで

きていました。 

       校内の整理整頓ができていました。 

       各学年の廊下の掲示も生徒の学習の歩みがわかるものになっていました。 

 

教 育 長   ありがとうございました。校長会で伝えさせていただきます。ご質問等ございま

せんか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   ないようでございます。では次にまいります。日程第３、報告第１７号「府中町

社会教育委員の委嘱の解除について」を議題といたします。 

説明をお願いします。 

 

教育部長   （議案を読み上げ） 

       この２名の方は議会選出で議員としての任期が９月３０日までとなっております

ので９月３０日をもって社会教育委員解除となりました。 

 

教 育 長   何かご質問ございませんか、 

 

（なし） 

 

教 育 長      ないようでございます。よって日程第３、報告第１７号については、原案のとお 

      り承認いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   ご異議ないようでございますので、報告第１７号については、そのように決しま 

す。では、次にまいります。日程第５、第１２号議案「府中町社会教育委員の委嘱

について」を議題といたします。説明をお願いします。 

 

教育部長   （議案を読み上げ） 

       議会で２名の方が選出されました。この議案が可決されましたら、期間は今日か

ら平成２９年３月３１日までとなります。 

 

教 育 長   何かご質問ございませんか、 

（なし） 

 

教 育 長      ないようでございます。よって日程第４、第１２号議案については、原案のとお 

      り可決いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   ご異議ないようでございますので、第１２号議案については、そのように決しま 

す。では、次にまいります。日程第４、報告第１８号「専決処分の報告について

（教育部長、参事、教育次長、課長、主幹、課長補佐、学校以外の教育機関の長及

び付属機関の委員の任免に関することについて）」を議題といたします。本件は、

人事に関する案件であるため、審議は非公開が適当と思われます。ついては報告第１８号 
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の議事内容について、非公開とすることに賛成の委員は、挙手をお願いします。 

 

（挙 手） 

 

教 育 長    出席委員の 3 分の 2 以上と認め、報告第１８号については非公開とします。それでは説

明をお願いします。 

 

                   （以下非公開） 

 

教 育 長   報告第１８号については、そのように決します。 

 

以上で本日の議事日程を全て終了いたしましたので、これをもって本日の会議を

閉会いたします。 

 

（閉議 午後５時０５分） 

 


